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令和４年度 第６回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和４年９月１４日（水） １３時３０分～１４時３０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事，     

山根副学長，岡田副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長， 

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，山口，辻本，三島 

の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，藤村学長顧問， 

渡邉附属幼稚園長（小玉委員代理） 

 

 議事要旨の確認 

     令和４年度第４回（７月１３日開催）及び第５回（９月１日～９月５日メール開催）の

議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．鳥取大学サイバーセキュリティ対策等基本計画の改訂（案）について 

文部科学省から，今年１０月から令和７年３月を計画期間として，サイバーセキュリテ

ィ対策等の目標及び実施方針等を記載した「サイバーセキュリティ対策等基本計画」を９

月末までに各大学等で改訂して提出するよう依頼があり，それを受けて作成した本学の改

訂案について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

２．教員免許更新制に関する規則改正について 

教育公務員特例法（昭和２４年法律第１号）及び教育職員免許法（昭和２４年法律第 147

号）の改正による教員免許更新制の廃止に伴い，鳥取大学における教員免許状更新講習を

廃止するため，以下の大学規則を廃止又は一部改正することについて，資料に基づき説明

の後，審議のうえ承認した。 
 

【規則の廃止・一部改正】 

・鳥取大学における教員免許状更新講習に関する規程【廃止】 

・鳥取大学教育支援委員会に設置する専門委員会に関する細則【一部改正】 

 

３．教員の休職期間について 

心身の故障により，長期の休養を要する助教（工学部）の休職期間について，資料に基

づき審議し承認した。 

 

報  告 

１．「鳥取大学における懲戒処分等実施細則」の一部改正について 

文部科学省から，附属学校を置く国立大学法人に対して，附属学校の教員が児童生徒に

対してわいせつ行為を行った場合は原則懲戒解雇とする旨を明記した処分規程の整備の

要請が行われたことを踏まえ，同行為を行った場合の懲戒処分の標準例を整備するため，

「鳥取大学における懲戒処分等実施細則」の一部を改正することを９月２７日開催の役員
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会において付議することについて，資料に基づき報告があった。 

 

２．令和４年度学長裁量経費（第４回）採択について 

令和４年度学長裁量経費（第４回）について，設備整備費８件を採択した旨，資料に基

づき報告があった。 

 

３．令和４年度学長裁量経費（第５回）採択について 

令和４年度学長裁量経費（第５回）について，大学改革推進経費（公募分）３件，研究

推進経費６件及び国際戦略経費１件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

４．「数理・データサイエンス・AI 教育プログラム（リテラシーレベル）」の認定について 

本学のデータサイエンス教育プログラムが、令和４年度「数理・データサイエンス・AI

教育プログラム（リテラシーレベル）」として文部科学大臣から認定されたことについて，

資料に基づき報告があった。 

 

５．オープンキャンパス 2022 夏実施報告について 

７月１５日から８月３１日までの間 WEB で開催した 2022 年夏のオープンキャンパスに

ついて，参加者数（コンテンツの視聴者数）が 1362 名であり昨年度（1170 名）より増加

したこと等資料に基づき報告があった。 

 

６．高校教員対象大学説明会の実施状況について 

令和４年６月，７月に入学センターが実施した高校教員対象の大学説明会の実施状況に

ついて，資料に基づき報告があった。 

 

７．農学部創立百周年記念式典等について 

令和４年１１月１２日(土)に開催予定の鳥取大学農学部創立百周年記念式典・講演会・

祝賀会について，資料に基づき報告があった。 

 

８．その他 

① 鳥取市議会議員選挙にかかる期日前投票所の設置について 

本年１１月に鳥取市議会議員選挙が実施されることに伴い，鳥取市選挙管理委員会か

らの依頼に基づき，１１月１６日（木）に本学広報センター内に期日前投票所が設置さ

れることについて，資料に基づき報告があった。 

 

② 第２回経営協議会の開催について 

令和４年度第２回経営協議会を９月２６日に開催予定である旨，報告があった。 

 

 ③次回開催予定 

   次回の定例開催日は１０月１２日（水）である旨，説明があった。 


